



Protokoll vid styrelsesammanträde Brf Dalen 10
Tisdagen den **21 augusti 2018** kl. 18:00 Tappgränd 11
Enskededalen

Ordinarie ledamöter

Dan Samaniego
Olof Nord
Johanna Molander
Eugéne Teterin
Jesper Klevenås
Lennart Strömbom

Suppleanter

Hellen Wanjiku Herdies
Rickard Engberg
Örjan Berglin

Frånvarande:
Jesper Klevenås

§ 1 Mötet öppnas

Ordförande öppnar mötet

§ 2 Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkänns

§ 3 Val av justerare

Örjan Berglin väljs till justerare

§ 4 Val av mötets sekreterare.

Olof Nord väljs till sekreterare

§ 5 Godkännande av föregående protokoll.

§ 6 Rapporter

- a) **Ordförande; IT-frågor**
- b) **Kassör; Ekonomi** Lennart och Dan ska undersöka ovanligt höga kostnader fjärrvärme
- c) **Olof; Brevlåda**
- d) **Hellen; Träfflokal**

- e) **Rickard; Trivsel**
- f) **Jesper; Gårdsfrågor** Johanna informerar Jesper om att han ska ta kontakt med W2W
- g) **Dan, Lennart; Fastighet** OVK-arbete fortsätter och Lennart arbetar med beställning av rensning av ventilationsrör för godkänd besiktning.

§ 7 Beslut

- Renoveringsförfrågan behandlas framöver på följande vis:
Om ingen i styrelsen kommit med invändningar inom 5 arbetsdagar från förfrågan så kan Johanna och Lennart fatta beslut. Om Johanna eller Lennart, eller båda, är borta så kan beslut fattas av två styrelsemedlemmar i förening (enligt samma princip m. 5 arbetsdagar). Ackreditering av hantverkare ska dubbelkollas.
- Dalendagen – göra nåt speciellt?
- Garageport
Styrelsen beslutade att beställa garageport. Lennart ordnar med underlag.
- Takrenovering
Styrelsen beslutade att gå vidare med Tello. Vidare kontakt Mattias Fors. Dan Samaniego var ej närvarande vid beslut.

§ 8 Per capsulam beslut

§ 9 Boendeärenden

- 8 boendefrågor

§10 Bordlagda frågor

§ 11 Övriga frågor

- Städ dag blir den 21/10 kl 10.00
- Papperskorgar enligt motion. Olof kontakter BATK för att klargöra placering och kostnad. Förslag på papperskorgar med askfat.
- Enskilt ärende
- Lekställning ska rivas och bortforslas. Marken ska återställas med boulebana. Olof kontakter BATK för beställning.

§ 12 Nästa styrelsemöte: Tisdag 4/9 kl 18.00

§ 13 Mötet avslutas

Vid protokollet

Olof Nord

Justeras

Örjan Berglin